



ANDAMAN & NICOBAR UNION TERRITORY HEALTH MISSION
&
OFFICE OF THE STATE HEALTH SOCIETY (A&N ISLANDS)

CORRIGENDUM

The vacancy notice of National Health Mission published in 'The Daily Telegrams' on 22.01.2018 for the post of Yoga Instructor (Sl.No.-20) and Panchakarma Attendant (Sl.No. 21) was inadvertently published and the same may be treated as cancelled and the salary published against the post of Psychologist /Counsellor (NTCP) (Sl.No. – 5) may be read as Rs. 18,000/- instead of Rs. 25,000/-.

And the vacancy notice published in 'The Daily Telegrams' on 24.01.2018 for the post of Medical Officer (RBSK) (Homoeo) (Sl.No.-11) was inadvertently published and the same may be treated as cancelled and No. of posts vacant of Medical Officer (RBSK) (Ayurveda) mentioned at Sl.No. 12 may be read as one instead of three. Inconvenience caused is regretted.

Mission Director
UT Health Mission